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                                                                                         Genova, 28 Ottobre 2010  
 

                  Al Presidente del Consiglio 
                                                      Provincia di Genova 

 

 
 

INTERPELLANZA 
Il Sottoscritto Consigliere della lista Biasotti 

Massimo Pernigotti 
 

Considerato che in data 01/10/2010 con interrogazione scritta richiedevo se ATP e AMT avessero 
istituito una commissione interna che verificasse vantaggi e svantaggi di un eventuale fusione, e in 
caso affermativo per sapere composizione della commissione ed eventuale copia delle relazioni 
conclusive.  

Considerato che la richiesta era pertinente poiché si è dibattuto su tale argomento con gli organi di 
stampa.  

Premesso che dalla risposta datata 15/10/2010 a firma di Luciana Gerboni, responsabile 
dell’ufficio tecnico si evince che non è mai stata formalizzata la costituzione di alcuna commissione 
finalizzata alla valutazione di un ipotetica fusione ATP –AMT. 

Considerato altresì che l’Assessore Anna Maria Dagnino rispondendo ad altra interpellanza su 
ATP e AMT in consiglio provinciale ha ammesso dell’esistenza di un tavolo tecnico affermando 
testualmente in data 13 Ottobre 2010: “ …. L’intervista del presidente faceva riferimento a questo:  
da un lato si è  attivato un tavolo tecnico (che è un po’ in ritardo, come tutti  i tavoli)  con  le due 
aziende per  andare a scoprire le carte nella direzione del perseguimento  di un principio:  
accorpamento, efficientamento, risparmio.   È da dimostrare questa equivalenza: il tavolo tecnico 
ATP-AMT, che sta lavorando ancora, nato dopo l’intervista del nostro presidente, sta indagando 
proprio su questo punto. Sta lavorando a  un minimo “piano industriale” che vada a vedere questi 
aspetti. Avremo i risultati a breve” 

 

INTERPELLA 

  

Il Presidente della Giunta e l’Assessore competente per sapere: 



 

• Se è possibile conoscere la costituzione del tavolo tecnico ATP – AMT come da richiesta 
scritta precedente, chi siano i membri che lo costituiscono e con quali criteri siano stati 
nominati.  

• Se si potrà avere copia degli atti scaturiti dal tavolo tecnico. 

 
 
 
 
         Il Consigliere Provinciale  
              Massimo Pernigotti 


